Kostenentwicklung ) Kad
Bauwerkskosten 2000 bis 2014

I 49! EnEV ab 2016
: : + EEWarmeG
140 , | o
Index Januar 2000 = 100 LI zusétzliche
+36 +3 Anforderungen
— [KG 300/400]
+ 6
130 — EnEV
= (2002 bis 2014)
* +27 WSchV 1995/
HeizAnlV
+25 (bis 2002)
120 + EEWarmeG
(ab 2009)
- Preis-
110 entwicklung
100 -
90

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014

- | ebenshaltungskosten

== Baupreisindex fir Wohngebaude (Destatis) - ohne Qualitats- und Anforderungsveranderungen
== Bauwerkskostenindex fir Wohngebaude (ARGE) - mit Qualitats- und Anforderungsveranderungen




